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Formål og metode

3

Denne kampagneevaluering er den 12. i rækken af kampagneevalueringer, som Epinion har gennemført for Verdens Bedste 

Nyheder. Kampagneevalueringen har fra 2010 til 2014 været fokuseret mod FN’s 2015 Mål. Fra 2015 har kampagnen været 

fokuseret mod FN’s 17 Verdensmål.

Resultaterne baserer sig på en webbaseret spørgeskemaundersøgelse blandt den danske befolkning i alderen 18 år+. 

I alt 1.002 har besvaret spørgeskemaet.

Resultaterne er indsamlet i perioden 10.-17.september 2020 via Epinions webpanel.

Data er vægtet på køn, alder og region, så besvarelserne kan betragtes som repræsentative for den danske befolkning.



FN’s Verdensmål



Har du hørt om FN’s Verdensmål?

Igen i år ses en stigning* i andelen af danskere, der har hørt om FN’s 
Verdensmål: 71 pct. angiver at have hørt om målene

FN’s Verdensmål
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N (2021) = 1.002 

* Stigningen er ikke statistisk signifikant
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25%

27%

54%
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71%

81%

75%

73%

46%

32%

29%

Sep. 2015

Sep. 2016

Sep. 2017

Sep. 2019

Sep. 2020

Sep. 2021

Nedenfor ses de 17 Verdensmål. Kan du huske at have set eller hørt om FN’s Verdensmål?

36%

30%

56%

70%

73%

64%

70%

44%

30%

27%

Sep. 2016

Sep. 2017

Sep. 2019

Sep. 2020

Sep. 2021

Ja Nej

Andelen af danskere, der har hørt om 

FN’s Verdensmål er steget markant siden 

2015. I 2021 har 71 pct. af danskerne hørt 

om FN’s Verdensmål, hvilket er en 

stigning på tre procentpoint sammenlignet 

med 2020. Når danskerne visuelt 

præsenteres for de 17 Verdensmål, stiger 

andelen, som kan huske at have set eller 

hørt om målene en smule (73 pct.).



Fire ud af fem danskere har hørt eller set FN’s Verdensmål – også her ses en 
stabil stigning i kendskabet til FN’s verdensmål i løbet af de sidste år

FN’s Verdensmål
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Hjulpet og uhjulpet kendskab til FN’s Verdensmål

Grafen viser udviklingen i 

kendskabet fra 2019 til 2021. 

I 2021 har 79 pct. af 

danskerne set eller hørt om 

FN’s Verdensmål. Til 

sammenligning var det i 2020 

76 pct. af danskerne der 

havde kendskab til 

verdensmålene. Den store 

stigning i kendskab fra 2019 

til 2020 kan således siges at 

være stagneret en smule –

dog fortsat med en øgning i 

kendskabet. 

71%

73%

79%

68%

70%

76%

54%

56%

62%

Har du hørt om FN’s Verdensmål?

Nedenfor ses de 17 Verdensmål. Kan du huske at have 
set eller hørt om FN’s Verdensmål?    

Kombineret kendskab: Har enten hørt om eller set FN's
Verdensmål

Sep. 2021 Sep. 2020 Sep. 2019

N (2021) = 1.002 



Kvaliteten af danskernes kendskab til FN’s Verdensmål er overordnet på 
niveau med 2020 – tenderer dog mod et forbedret kendskab

FN’s Verdensmål
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N (2019) = 629

N (2020) = 766

N (2021) = 792 

Kvaliteten af danskernes 

kendskab til FN’s Verdensmål 

er i 2021 overordnet set på 

niveau med kendskabet i 

2020. Der ses dog en mindre 

og positiv tendens til, at flere 

svarer at de i nogen eller høj 

grad har viden. I år vurderer 

42 pct. af dem, som kender 

FN’s verdensmål, at have 

nogen eller høj grad af viden 

herom. Til sammenligning 

gjaldt det 39 pct. i 2020. 

Det er fortsat størstedelen af 

danskerne, som mener, at 

verdensmålene er vigtige. 58 

pct. mener, at målene i høj 

grad er vigtige og 35 pct. 

svarer, at de i nogen grad er 

vigtige. Kun seks pct. af 

danskerne finder at 

verdensmålene i mindre grad 

eller slet ikke er vigtige. 

Hvordan vil du vurdere din viden om FN’s Verdensmål? I hvilken grad mener du, at FN’s Verdensmål er vigtige?

4%

38%

52%

5%
1%
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35%

56%
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36%
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2%

Jeg har høj
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Jeg har
nogen grad

af viden

Jeg har lav
grad af viden

Jeg har slet
ikke viden

Ved ikke

2021 2020 2019
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35%
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5% 1%
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30%
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1%
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I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

2021 2020 2019



3%

5%

4%

6%

34%

16%

28%

42%

45%

43%

48%

41%

13%

34%

19%

10%

6%

1%

2%

2%

Opfattelse af verdensmålene som realistiske at nå er på niveau med 2020 –
danskerne er fortsat mest optimistiske om at bekæmpe klimaforandringer

FN’s Verdensmål
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Danskernes opfattelse af, 

om FN’s Verdensmål 

overordnet set er 

realistiske at nå, ligger på 

samme niveau som i 

2020. Der er stadig 13 

pct., der ”slet ikke” tror det 

er muligt at nå FN’s 

Verdensmål inden 2030.

Vi ser stadig at flere 

danskere kender til 

verdensmålene. Dermed 

er resultaterne ikke 

nødvendigvis et udtryk for 

at færre danskere tror at 

verdensmålene er 

realistiske. Danskere der 

nylig har lært verdens-

målene at kende kan have 

en anden opfattelse end 

de der allerede kendte 

verdensmålene i 2019.

I hvilken grad tror du, at det er realistisk at…

2020 20192021

N (2019) = 629

N (2020) = 766

N (2021) = 792 

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke
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3%

3%

6%

33%

20%

27%

42%

46%

44%

49%

40%

13%

32%

20%

11%

5%

1%

1%

Nå FN's
Verdensmål inden

2030

Udrydde ekstrem
fattigdom

Mindske ulighed

Bekæmpe
klimaforandringer

3%

6%

4%

9%

35%

24%

32%

44%

42%

45%

46%

35%

11%

22%

14%

10%

8%

3%

3%

2%



Der er enighed om, at Danmark bør gøre en ekstra indsats nationalt – over tid 
er der en smule mere uenighed om Danmarks internationale indsats
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Siden 2020 ses en tendens 

til, at danskerne er blevet 

mere uenige omkring, om 

Danmark bør gå forrest 

internationalt for at nå 

verdensmålene. Dette ses 

ved, at der er sket et fald i 

andelen, som mener, at 

Danmark i nogen grad bør gå 

forrest, og samtidig en 

mindre stigning i henholdsvis 

andelen som mener, at 

Danmark i høj grad bør gå 

forrest, og i andelen som 

mener, at man i mindre grad 

bør det. 

Der er imidlertid bred enighed 

om, at Danmark nationalt bør 

gøre en ekstra indsats. 83 

pct. mener, at Danmark bør 

gøre en ekstra indsats for at 

nå Verdensmålene.

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om Danmarks rolle i forhold til at fremme FN’s Verdensmål?

47%

45%

49%

53%

52%

36%

39%

36%

29%

32%

11%

10%

10%

12%

11%

5%

3%

3%

3%

5%

FN’s Verdensmål

36%

34%

41%

44%

41%

41%

46%

40%

38%

37%

16%

13%

13%

13%

17%

5%

5%

4%

2%

5%

Sep. 2021

Sep. 2020

Sep. 2019

Sep. 2017

Sep. 2016

Danmark bør gå forrest, når det kommer til at sikre, 

at vi som verdenssamfund når Verdensmålene

Danmark bør nationalt selv gøre en ekstra indsats for 

at nå Verdensmålene 

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke
N (2016) = 492

N (2017) = 354

N (2019) = 629

N (2020) = 766

N (2021) = 792 



Flere danskere mener, at det er en konkurrencefordel for danske 
virksomheder at arbejde for at fremme FN’s Verdensmål
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Der er stadig 53 pct. af de 

danskere, som kender FN’s 

Verdensmål, der oplever i høj 

eller nogen grad, at danske 

virksomheder arbejder for at 

fremme Verdensmålene. 

65 pct. af dem, som kender 

Verdensmålene, mener i høj 

eller nogen grad, at det giver 

Danmark en 

konkurrencefordel, hvis 

danske virksomheder 

arbejder for at fremme FN’s 

Verdensmål. Det er en 

stigning på fem procentpoint 

fra 2020. Denne ændring 

skyldes, at færre danskere 

end tidligere mener, at det i 

mindre grad er en 

konkurrencefordel at arbejde 

for at fremme 

verdensmålene.

Danske virksomheders rolle ift. at fremme FN’s Verdensmål. I hvilken grad oplever du…

19%

20%

19%

20%

17%

46%

40%

44%

40%

39%

19%

24%

20%

23%

31%

7%

7%

7%

6%

8%

9%

10%

10%

11%

5%

FN’s Verdensmål

7%

4%

6%

5%

5%

46%

49%

44%

37%

40%

27%

25%

27%

32%

30%

3%

3%

5%

7%

8%

17%

18%

18%

20%

18%

Sep. 2021

Sep. 2020

Sep. 2019

Sep. 2017

Sep. 2016

Danske virksomheder arbejder for at fremme FN’s 

Verdensmål?

Det giver Danmark en konkurrencefordel, at de danske 

virksomheder arbejder for at fremme FN’s Verdensmål?

N (2016) = 492

N (2017) = 354

N (2019) = 629

N (2020) = 766

N (2021) = 792 

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



Verdenstimen



Knap hver syvende forældre angiver, at deres barn har deltaget i 
Verdenstimen 

Verdenstimen
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N (2021) = 190

** Spørgsmålsformuleringen i 2016 lød: ”Har ét eller flere af dine børn deltaget i Verdenstimen om de nye Verdensmål i år?”

15 pct. af forældrene 

angiver, at et eller flere af 

deres børn har deltaget i 

Verdenstimen. Det er på 

niveau med 2020. Dog 

ses, at en større andel af 

forældrene end tidligere 

siger, at de er i tvivl, om 

deres børn har deltaget i 

Verdenstimen. 

Har ét eller flere af dine børn deltaget i Verdenstimen om Verdensmålene?**

5%

3%

13%

15%

15%

44%

52%

39%

37%

29%

51%

45%

48%

48%

56%

Sep. 2016

Sep. 2017

Sep. 2019

Sep. 2020

Sep. 2021

Ja Nej Ved ikke



Verdens Bedste 

Nyheder



Kendskabet til Verdens Bedste Nyheder stiger fortsat og er højere end 
nogensinde før

Verdens Bedste Nyheder

14 N (2021) = 1.002 

Næsten hver fjerde 

dansker har hørt om 

Verdens Bedste Nyheder. 

Det er en den højeste 

andel nogensinde. Blandt 

dem, som har hørt om eller 

set kampagnen fra 

Verdens Bedste Nyheder, 

har flest gjort det på gaden 

(24 pct.). Plakater i 

gadebilledet, Facebook og 

ved et busstop, tog- eller 

metrostation er ligeledes 

hyppige kanaler til 

kendskab.

Har du hørt om Verdens Bedste Nyheder?

17%

8%

12%

11%

14%

18%

21%

18%

20%

19%

21%

23%

83%

92%

88%

89%

86%

82%

79%

82%

80%

81%

79%

77%

Sep. 2010

Dec. 2010

Sep. 2011

Sep. 2012

Sep. 2013

Sep. 2014

Sep. 2015

Sep. 2016

Sep. 2017

Sep. 2019

Sep. 2020

Sep. 2021

Ja Nej

Hvor har du set eller hørt om Verdens Bedste Nyheder?

24%

18%

18%

16%

15%

12%

11%

11%

10%

7%

5%

4%

4%

2%

2%

1%

8%

12%

På gaden

På plakater i gadebilledet

Facebook

Ved et busstop, tog- eller metrostation

Tv eller radio

Venner eller familie

På tv-skærme i S-tog

På en hjemmeside

Avis (anden end Jyllands-Posten el.…

Instagram

Arbejde

Avisen Danmark

På et stykke chokolade

I Illustreret Videnskab

Én af Politikens lysaviser i København…

I Jyllands-Posten

Andet, notér venligst

Ved ikke



Knap hver sjette dansker er stødt på information eller aktiviteter fra Verdens 
Bedste Nyheder, hvilket er på niveau med 2020

Verdens Bedste Nyheder
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Bemærk: Spørgsmålet var til og med 2017 formuleret som “Har du set denne kampagne fra Verdens Bedste Nyheder?”

N (2021) = 1.002 

Er du, forinden denne undersøgelse, stødt på information 

eller aktiviteter fra Verdens Bedste Nyheder?

17%

16%

16%

9%

10%

14%

15%

10%

83%

84%

84%

91%

90%

86%

85%

90%

Sep. 2021

Sep. 2020

Sep. 2019

Sep. 2017

Sep. 2016

Sep. 2015

Sep. 2014

Sep. 2013

Ja Nej

17 pct. af danskerne er stødt på information eller 

aktiviteter fra Verdens Bedste Nyheder. En 

stigning på 1 procentpoint fra 2020.

Til sammenligning angav 9 pct. i 2017, at de 

havde set kampagnemateriale fra Verdens 

Bedste Nyheder.



Mere end hver fjerde dansker har enten hørt om eller set information eller 
aktiviteter fra Verdens Bedste Nyheder

Verdens Bedste Nyheder
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23 pct. af danskerne 

angiver at have hørt om 

Verdens Bedste Nyheder. 

26 pct. af danskerne har 

enten set eller hørt om 

aktiviteter/information fra 

Verdens Bedste Nyheder, 

hvilket er en stigning på 2 

procentpoint fra 2020 og 

på niveau med 2015.

Hjulpet og uhjulpet kendskab til Verdens Bedste Nyheder

23%

17%

26%

21%

16%

24%

19%

16%

22%

20%

9%

22%

18%

10%

19%

21%

14%

26%

18%

15%

23%

Har du hørt om Verdens Bedste Nyheder?

Er du, forinden denne undersøgelse, stødt på information eller
aktiviteter fra Verdens Bedste Nyheder?

Kombineret kendskab: Har enten hørt om eller set kampagnen
for Verdens Bedste Nyheder

Sep. 2021 Sep. 2020 Sep. 2019 Sep. 2017 Sep. 2016 Sep. 2015 Sep. 2014

Bemærk: Spørgsmål to var til og med 2017 formuleret som “Har du set denne kampagne fra Verdens Bedste Nyheder?”

N (2021) = 1.002 



Det er fortsat størstedelen af danskerne, der finder Verdens Bedste Nyheder 
troværdig – der er dog sket et mindre fald i andelen, der svarer i høj grad

Verdens Bedste Nyheder
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N (2021) = 262 

*Note: Tallene for 2010-2012 er ikke direkte sammenlignelige med tallene fra 2013-2016, da spørgsmålsformuleringen er ændret.

Det er fortsat størstedelen 

af danskerne, der synes, at 

Verdens Bedste Nyheder 

er troværdig. Hele 65 pct. 

mener, at Verdens Bedste 

Nyheder i høj eller nogen 

grad er troværdige. 

Andelen, som synes, at 

Verdens Bedste Nyheder i 

høj grad er troværdige, er 

imidlertid faldet en smule 

siden sidste fra 27 pct. til 

22 pct. 

Det er fortsat hver fjerde 

dansker, der er i tvivl, om 

Verdens Bedste Nyheder 

er troværdige.

I hvilken grad synes du, at Verdens Bedste Nyheder er troværdige?*

24%

16%

27%

33%

25%

23%

33%

30%

27%

25%

27%

22%

45%

36%

50%

35%

41%

49%

35%

44%

34%

46%

38%

43%

7%

11%

7%

11%

8%

7%

7%

9%

7%

8%

8%

7%

2%

3%

2%

2%

2%

4%

2%

2%

23%

36%

15%

19%

23%

20%

23%

16%

30%

18%

25%

25%

Sep. 2010

Dec. 2010

Sep. 2011

Sep. 2012

Sep. 2013

Sep. 2014

Sep. 2015

Sep. 2016

Sep. 2017

Sep. 2019

Sep. 2020

Sep. 2021

I Høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



60 pct. mener, at Verdens Bedste Nyheder skaber en tro på, at vi sammen kan 
skabe en bæredygtig fremtid for mennesker og for planeten

Verdens Bedste Nyheder

18 N (2021) = 262 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om Verdens Bedste Nyheder?

12%

17%

18%

22%

23%

43%

37%

31%

37%

37%

13%

8%

10%

10%

11%

4%

3%

4%

3%

3%

28%

35%

37%

27%

27%

Verdens Bedste Nyheder formidler et nuanceret verdensbillede

Verdens Bedste Nyheder er gode til at formidle FN’s Verdensmål

Verdens Bedste Nyheders journalistik er pålidelig og faktabaseret

Verdens Bedste Nyheder formidler fremskridt og løsninger i forhold
til verdens udvikling

Verdens Bedste Nyheder skaber en tro på, at vi sammen kan skabe
en bæredygtig fremtid for mennesker og for planeten

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

Dem, som kender Verdens 

Bedste Nyheder, er fortsat 

særligt enige i, at Verdens 

Bedste Nyheder formidler 

fremskridt og løsninger i 

forhold til verdens 

udvikling, og at Verdens 

Bedste Nyheder skaber en 

tro på, at vi sammen kan 

skabe en bæredygtig 

fremtid for mennesket og 

for planeten. Der er stadig 

mange der ikke føler sig i 

stand til at svare på 

spørgsmålene (mellem 27 

og 37 procent). 



Danskerne er enige i, at medierne også skal fokusere på nyheder om 
løsninger og fremskridt i verden – stort set ingen er uenige

Det gule segment

19
N (2021) = 1.002 

Hvor enig eller uenig er du med følgende udsagn? Det er vigtigt, at medierne også fokuserer 

på nyheder om løsninger og fremskridt i verden

38%

48%

10%

1% 1% 1%

Meget enig Enig Hverken enig eller
uenig

Uenig Meget uenig Ved ikke

Hele 86 pct. Danskerne er meget enig 

eller enig i at medierne også skal 

fokusere på nyheder om løsninger og 

fremskridt i verden. Der er også kun 2 

pct. der er decideret uenig i udsagnet.



Det gule segment



Det gule segment kender til en vis grad Verdens Bedste Nyheder

Det gule segment
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N (2021) = 1.002 

* Vær opmærksom på, at kendskab til Verdens Bedste Nyheder og kendskabet til de øvrige organisationer er målt på to forskellige måder/i to forskellige spørgsmål, og de er derfor ikke 1:1 sammenlignelige.

**Falder indenfor minimum to af følgende kriterier: 1) Svarer 0-4 på: ”Hvilke af følgende organisationer kender du – eller har du hørt om I forbindelse med udviklingssamarbejde?” 2) Svarer 4-7 på ”I hvilken grad 

er du modstander eller tilhænger af, at Danmark deltager I udviklingssamarbejde?” 3) Svarer 7-10 på ”Hvor enig eller uenig er du I følgende: Størstedelen af de penge, Danmark burger på udviklingssamarbejde, 

ender I de forkerte lommer?”

Kendskab til Verdens Bedste Nyheder og øvrige organisationer (fordelt på segment)

15 pct. af det gule segment har kendskab til Verdens 

Bedste Nyheder i modsætning til 31 pct. af den øvrige 

danske befolkning. Verdens Bedste Nyheder rammer 

relativt godt det gule segment, men er stadig bedre til 

at nå den øvrige befolkning. Ift. organisationer, der 

arbejder med udviklingsbistand kender det gule 

segment bedst til Læger uden Grænser, Dansk 

Flygtningehjælp og Folkekirkens Nødhjælp i tråd med 

den øvrige danske befolkning*.

28%

19%

31%

13%

12%

15%

Har hørt om Verdens Bedste Nyheder

Stødt på informationer eller aktiviteter fra
Verdens Bedste Nyheder

Kombineret kendskab: Har enten hørt
om eller set kampagnen for Verdens

Bedste Nyheder

Øvrige danskere Det gule segment

”Det gule segment” er defineret i Udenrigsministeriets 

segmenteringsanalyse ‘Segmentering af danskerne i forhold til 

udviklingssamarbejde’, der identificerer fem segmenter blandt 

danskere ift. holdning, kendskab og viden om 

udviklingssamarbejde. Epinion har afgrænset det gule segment i 

denne undersøgelse ved at stille tre udvalgte spørgsmål fra 

segmenteringsanalysen.

Respondenter, der har et begrænset kendskab til 

udviklingsorganisationer, er hverken modstander eller tilhænger 

af udviklingsarbejde og som i høj grad mener, at penge til 

udviklingsarbejde havner i forkerte lommer, defineres som 

tilhørende det gule segment*. Det gule segment udgør 31 pct. af 

respondenterne.

6%

6%

11%

16%

20%

35%

32%

34%

52%

71%

74%

69%

2%

21%

29%

41%

41%

65%

68%

70%

75%

92%

93%

93%

Kender ingen af de nævnte
organisationer

Oxfam IBIS

Care Danmark

Sex & Samfund

Danmission

Danida

Udenrigsministeriet

Mellemfolkeligt Samvirke /
ActionAid Denmark

PlanBørnefonden

Dansk Flygtningehjælp

Læger uden Grænser

Folkekirkens Nødhjælp



Det gule segment er generelt enige i vigtigheden af FN’s Verdensmål - 85 pct. 
er i høj eller nogen grad enige i, at Verdensmålene er vigtige 

Det gule segment

22

N (2021) = 792  / 1.002

* Besvarelser er omkodet så en besvarelse fra 0-3 = Modstander, 4-7 = Neutral og 8-10 = Tilhænger 

I hvilken grad mener du, at FN’s Verdensmål er vigtige?
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29%
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Øvrige befolkningen

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

Det gule segment er kendetegnede ved, at de 

er neutrale omkring udviklingsarbejde. Det 

ses også i denne undersøgelse, hvor 85 pct. 

kan kategoriseres som hverken tilhænger 

eller modstander.

Når man spørger det gule segment omkring 

vigtigheden af FN’s Verdensmål er de dog 

mere positive. Hele 34 pct. svarer, at FN’s 

Verdensmål i høj grad er vigtige, og 51 pct. 

svarer i nogen grad. I hvilken grad er du modstander eller tilhænger af, at Danmark deltager i 

udviklingssamarbejde?*
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Udviklingsbistand



I hvilken grad tror du på, at der sker fremskridt…?

Udviklingsbistand

24 N (2021) = 1.002 

Mht. udryddelsen af global fattigdom? Mht. at løfte folk ud af fattigdom?
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I hvilken grad tror du på, at der sker fremskridt…?

Udviklingsbistand

25 N (2021) = 1.002 

Mht. at flere kommer i skole i udviklingslandene?
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Udviklingen i danskernes tro på forbedring

Udviklingsbistand

26 N (2021) = 1.002 

I 2021 tror hver femte 

dansker på, at det en dag 

vil lykkes at udrydde 

størstedelen af verdens 

sult, fattigdom og nød. Det 

er på niveau med 2020.

Tror du på, at det en dag vil lykkes at udrydde størstedelen af verdens sult, fattigdom og nød?
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